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Estratto dal verbale della seduta del 17/10/2025 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE N. 21/2025 
OGGETTO:  Approvazione della relazione Tecnico-Economico-Finanziaria sull’attività svolta nel 

periodo 2021-2025 in dipendenza delle elezioni consortili. 
-oOo- 

 L'anno 2025, il giorno 17 del mese di Ottobre, alle ore 9:30, presso la sede consorziale di 
Modena – Corso Vittorio Emanuele II, 107 –, si è riunito il Consiglio di Amministrazione convocato 
con pec prot. cons. n. 14734 del 07/10/2025, contenente l’ordine del giorno da trattare. 

Sono presenti i Signori: 
Vincenzi  Francesco   - Presidente 
Benedetti  Emilio   - Consigliere 
Bertelli  Carlo   - Consigliere 
Fregni   Fabrizio  - Consigliere 
Lori   Andrea   - Consigliere   
Maccaferri  Luigi   - Vice Presidente 
Mantovani  Fausto   - Consigliere 
Martelli   Marco   - Consigliere 
Mesini   Noè   - Consigliere 
Morselli  Claudio  - Consigliere 
Pizzirani   Corrado  - Consigliere  
Rinaldi  Roberto  - Consigliere 
Quattrini  Manuel  - Vice Presidente 
Ballo   Dr. Giacomo  - Membro del Collegio dei Revisori dei Conti  
Grossi    Enzo   - Rappresentante del personale dipendente 
Sono assenti giustificati i Consiglieri Belluti Andrea, Borsari Luca, Cioli Puviani Emilio 

Antonio, Fabbri Stefano, Ferroni Corrado, Gambigliani Zoccoli Mario, Lenzini Diego,   Luppi Guido  
e  Zucchi Tommaso Tobia. 

Sono inoltre assenti i membri del Collegio dei Revisori dei Conti Dr. Rosati Michele e Dr.ssa 
Bedoni Federica e i rappresentanti del personale dipendente Alvisi Massimiliano e Battaglia Claudio.  

Sono inoltre presenti alla riunione il Direttore Generale Ing. Cinalberto Bertozzi, il Direttore 
dell’Area Amministrativa Dott.ssa Ottavia Rago, il Dirigente dell’Area Tecnica geom. Alessandro 
Gasparini e il Dirigente Segreteria Legale Affari Generali Avv. Luisa Gioiosa che ai sensi dell'art. 42 
dello Statuto funge da Segretario. 

omissis 
IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Richiamata la deliberazione del Comitato Amministrativo n. 1/2021 assunta in data 
11/01/2021 con la quale venivano proclamati i nominativi degli eletti alla carica di componenti il 
Consiglio di Amministrazione per il quinquennio 2021-2025 a seguito delle elezioni tenutesi nel mese 
di dicembre 2020; 

Richiamata la deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 15/2025 assunta in data 
odierna con la quale si è convocata l’Assemblea dei Consorziati per l’elezione del Consiglio di 
Amministrazione 2026 - 2030 per i giorni mercoledì 10, giovedì 11, venerdì 12 e sabato 13 Dicembre 
2025; 
 Considerato che, nell’ambito delle normative che regolano l’iter burocratico delle elezioni vi 
è, tra l’altro, l’obbligo di redigere da parte del Consiglio di Amministrazione uscente una Relazione 
sull’attività svolta nel periodo inerente il proprio mandato 2021-2025 da pubblicarsi ai sensi e con le 
forme di cui all’art. 13 comma 3 dello Statuto consortile; 
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 Vista l’allegata Relazione tecnico-economica e finanziaria inerente il periodo 2021-2025, che 
costituisce parte integrante della presente deliberazione; 
 Sentiti gli interventi dei Consiglieri i quali dichiarano di condividere il contenuto di detta 
Relazione; 
 Sentito il parere favorevole del Direttore Generale ing. Cinalberto Bertozzi; 
  Visto l’art. 24 lettera o) dello Statuto consorziale; 
 All’unanimità di voti resi in forma palese 

D E L I B E R A 
Per le motivazioni espresse in premessa che qui richiamate costituiscono parte integrante e 

sostanziale del presente deliberato: 
- di approvare la Relazione Tecnico-Economica e finanziaria nel quinquennio 2021-2025, 

relazione che allegata alla presente deliberazione forma parte integrante e sostanziale della 
stessa; 

- di disporre la pubblicazione sul sito internet consortile per adempiere alle prescrizioni di cui 
all’art. 13 comma 3° dello statuto Consortile. 

omissis 
 Il Segretario attesta la conformità del presente provvedimento a quanto deciso nella seduta 
odierna. 
 Letto, confermato e sottoscritto. 
                 IL SEGRETARIO                                       IL PRESIDENTE  
               (Avv. Luisa Gioiosa)            (Francesco Vincenzi) 
        f.to Gioiosa       f.to Vincenzi 
 
 

Si certifica che la presente deliberazione 
   è stata pubblicata ai sensi dell’art.  45 dello 

 Statuto  all’albo informatico del  Consorzio   
    dal giorno                                   al giorno 

                                e che contro di essa  
                                                non    sono   stati    presentati   reclami ai  
     sensi dell’art. 46 dello Statuto. 
     Modena 
 
 
 
 


